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令和３年度 学校評価【生徒アンケート】 
〇各評価項目のＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの数値については、回答数のパーセント表示です。 

〇それぞれの数値の下段（網掛け部分）は昨年度のデータです。 

〇平均点については、４点満点として、次の基準を回答数に乗じて算出した数値です。 

 

 

 評   価   項   目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 平均点 

1 
先生方は、わかりやすい、ていねいな授

業を行っている。 

63.2 31.6 0.0 5.3 0.0 3.5 

55.6 37.0 3.7 3.7 0.0 3.4 

2 
学校の授業について、中学校の時より理

解できている。 

57.9 31.6 5.3 0.0 5.3 3.6 

63.0 29.6 0.0 3.7 3.7 3.6 

3 
先生方は課題を出すなどして家庭学習す

るよう取り組んでいる。 

47.4 36.8 10.5 5.3 0.0 3.3 

63.0 25.9 0.0 3.7 7.4 3.6 

4 
身だしなみを整え、生活ルールを守るよ

う指導をしている。 

68.4 31.6 0.0 0.0 0.0 3.7 

55.6 40.7 0.0 3.7 0.0 3.5 

5 
あいさつなどのコミュニケーション能力

を高める指導をしている。 

52.6 42.1 0.0 0.0 5.3 3.6 

44.4 37.0 11.1 3.7 3.7 3.3 

6 
個人面談などをとおして、先生方はいろ

いろな相談に対応している。 

52.6 31.6 5.3 5.3 5.3 3.4 

59.3 22.2 11.1 3.7 3.7 3.4 

7 
先生方は進路に関する資料や情報を充分

に提供している。 

57.9 31.6 5.3 0.0 5.3 3.6 

51.9 25.9 3.7 3.7 14.8 3.5 

8 
先生方は親身になって進路相談に対応し

ている。 

73.7 15.8 0.0 5.3 5.3 3.7 

66.7 25.9 0.0 3.7 3.7 3.6 

9 
先生方は進路実現に向けて熱心に指導し

ている。 

68.4 21.1 5.3 0.0 5.3 3.7 

59.3 33.3 0.0 3.7 3.7 3.5 

10 
〔未加入の場合回答不要〕部活動におい

て、顧問の先生は熱心に指導している。 

60.0 30.0 10.0 0.0 0.0 3.5 

50.0 18.8 0.0 12.5 18.8 3.3 

11 
学校行事や生徒会行事を生徒のために工

夫して行っている。 

63.2 31.6 5.3 0.0 0.0 3.6 

44.4 44.4 0.0 7.4 3.7 3.3 

12 
自然災害等への防災の意識を高めてい

る。 

68.4 26.3 5.3 0.0 0.0 3.6 

44.4 37.0 7.4 3.7 7.4 3.3 

13 
交通安全に関する指導など命の大切さを

指導している。 

68.4 26.3 5.3 0.0 0.0 3.6 

44.4 40.7 3.7 3.7 7.4 3.4 

14 
校舎や施設に関して、支障なく問題はな

い。 

36.8 52.6 10.5 0.0 0.0 3.3 

40.7 40.7 3.7 11.1 3.7 3.2 

15 南幌高校に入学してよかったと思う。 
57.9 26.3 5.3 0.0 10.5 3.6 

40.7 29.6 0.0 3.7 25.9 3.5 

Ａ［そう思う］４点       Ｂ［どちらかといえばそう思う］２点 

Ｃ［どちらかといえばそう思わない］２点   Ｄ［そう思わない］１点 

 Ｅ［わからない］除外 
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Ｑ１ 先生方は、わかりやすい、ていねいな授業を行っている。 

 
 

Ｑ２ 学校の授業について、中学校の時より理解できている。 

 
 

Ｑ３ 先生方は課題を出すなどして家庭学習するよう取り組んでいる。 

 
 

Ｑ４ 身だしなみを整え、生活ルールを守るよう指導をしている。 

 

63.2 

31.6 

0.0 5.3 0.0 

57.9 
31.6 

5.3 0.0 

5.3 

47.4 

36.8 

10.5 

5.3 0.0 

68.4 

31.6 

0.0 0.0 0.0 

そう思う 12 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 0 

そう思わない 1 

わからない 0 

そう思う 11 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 1 

そう思う 9 

どちらかと言えばそう思う 7 

どちらかと言えばそう思わない 2 

そう思わない 1 

わからない 0 

そう思う 13 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 0 

そう思わない 0 

わからない 0 
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Ｑ５ あいさつなどのコミュニケーション能力を高める指導をしている。 

 
 

Ｑ６ 個人面談などをとおして、先生方はいろいろな相談に対応している。 

 
 

Ｑ７ 先生方は進路に関する資料や情報を充分に提供している。 

 
 

Ｑ８ 先生方は親身になって進路相談に対応している。 

 

52.6 42.1 

0.0 0.0 

5.3 

52.6 
31.6 

5.3 

5.3 
5.3 

57.9 
31.6 

5.3 0.0 

5.3 

73.7 

15.8 

0.0 
5.3 

5.3 

そう思う 10 

どちらかと言えばそう思う 8 

どちらかと言えばそう思わない 0 

そう思わない 0 

わからない 1 

そう思う 10 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 1 

わからない 1 

そう思う 11 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 1 

そう思う 14 

どちらかと言えばそう思う 3 

どちらかと言えばそう思わない 0 

そう思わない 1 

わからない 1 
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Ｑ９ 先生方は進路実現に向けて熱心に指導している。 

 
 

Ｑ10 〔未加入の場合回答不要〕部活動において、顧問の先生は熱心に指導している。 

 
 

Ｑ11 学校行事や生徒会行事を生徒のために工夫して行っている。 

 
 

Ｑ12 自然災害等への防災の意識を高めている。 

 

68.4 

21.1 

5.3 0.0 

5.3 

60.0 

30.0 

10.0 

0.0 0.0 

63.2 

31.6 

5.3 

0.0 0.0 

68.4 

26.3 

5.3 

0.0 0.0 

そう思う 13 

どちらかと言えばそう思う 4 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 1 

そう思う 6 

どちらかと言えばそう思う 3 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 0 

そう思う 12 

どちらかと言えばそう思う 6 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 0 

そう思う 13 

どちらかと言えばそう思う 5 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 0 
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Ｑ13 交通安全に関する指導など命の大切さを指導している。 

 
 

Ｑ14 校舎や施設に関して、支障なく問題はない。 

 
 

Ｑ15 南幌高校に入学してよかったと思う。 

 
 

Ｑ16 意見・要望があれば記入してください。 

特になし(2)、特にありません！！(1)、ない(1) 

 

68.4 

26.3 

5.3 

0.0 0.0 

36.8 

52.6 

10.5 

0.0 0.0 

57.9 26.3 

5.3 

0.0 

10.5 

そう思う 13 

どちらかと言えばそう思う 5 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 0 

そう思う 7 

どちらかと言えばそう思う 10 

どちらかと言えばそう思わない 2 

そう思わない 0 

わからない 0 

そう思う 11 

どちらかと言えばそう思う 5 

どちらかと言えばそう思わない 1 

そう思わない 0 

わからない 2 


